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DTAKlO DE SESIONES 
DE LA 

PRESIDENCIA DEL SR. MARQUES DE PERALES ( VICEPRESIDENTE 1. 

SESION DEL MIfiRCOLES 19 DE MARZO DE 1873. 

SUMBBIO: Abrese I% las tres menos cuarto.=Se lee y aprueba el Acta de le snterior.=Pregunta y 
anunoio de interpelecion del Sr. Sane y Posse acerca del movimiento insurreccional de Arecibo. =Se 
oomunicará al Gobierno.=Pregunta del Sr. Soria acerca del mismo asunto. =Preguntas del señor 
Quiroga Gomee, referentes É la fuga de algunos presos de la chrcel de Quiroga, y 6 la necesidad de 
que se aprueben los estudios del trozo de ferro-carril de Sarrih & Monforte. =So comnnicahn al (30- 
bierno.=El Sr. Morales Diaz se adhiere 6 le mayoría en la votacion desechando la enmienda del se- 
iior Garch Ruie.=El Sr. Pedial reclama un turno en la interpelacion anunciada por el Sr. Sane.= 
Pregunta del Br. Ardan&, convertida en propoeicion incidental acerca de 108 Bucesos de Arec ibo .5  
Incidente con este motivo, en que toman parte oarios Sres. ~epreeentantea.=Pregunta del Sr. Zu- 
gasti acero8 de si el Ministro de Gracia y Justicia 06th dispuesto aplicar el 06dígo á los fllibuste- 
ros y traidoros h la Phtria.=Se comunicará tí Gracia y Justicia.=El Sr. Olavarriets reproduce su 
pregunta acerca del número de Representantes que son necesario8 para votar l e p e .  =Conteatacion 
de la Presidencia. =Onnm nsr, DIA: Eleccion de Presidente. =Verificado 01 eecrutinio, resulta elegido 
el 8 r .  Salmeron y Aloneo (D. Francisco).=Se procede 6 1s de segundo Vicepresident.e.=No obte- 
niendo meporia absoluta de votos, 8e procede segunda votacion entre los Sres. Diaz Quintero y 
Marqués de Sardoal, que habian obtenido el mayor nÚmero.=Besulte elegido el Sr. Xarquh de Sar- 
doal.=Se acuerda que no ootra la escala y a8 cubra la vacsnte de segundo Secretario.=Procédeeo 

esta eloccion.=&ueda elegido 01 Sr. Lopez (D. Cayo).=EI Sr. Salmeron ocuga la Presidencia, y 
pronuncia un discurso de gracias d la Asambles.=üe lee, y queda sobre la mesa, el dictámen re- 
lativo 5 1s proposioion del Sr. Deaa, sobre exámen de cuentas de las obras del puerto de Barce- 
lone.=Orden del di8 para mefianne: Los asnnto8 pendientes.=Be ievanta la eenion á lea seie y 
cuarto. 



0 48 10 DE YABZO DE 1878. 

ORDEN DEL DIA. - 
El Sr. VIOEPBESIDERTE (Gomez): Se procede 6 

la eleccion de Preside& de la Asamblea.)) 
Verificada la votacion , resultó haber tomado parte 

180 Sros. Representantes; mitad más uno 91, habien- 
do obtenido votos los 

Sres. Salmeron y Alouso (D. Lirancisco). 91 
Orense (D. José).. ............ 83 
Coronel y Ortiz. .  ............ i 
Rivero ..................... 1 
Papeletas en blanco,. ......... 4 

El Sr. VIOEPRESIDEKPE (Gomez): Queda elegi- 
do Presidente el Sr. D. Francisco Salmeron y Alonso, 



XdaaEBO 28. 649 

Habléndolo verificado, dijo 
El Sr, PBESIDENTE: Senores Representantes de  

la Nncion española, al ocupar estc sitial, eu el que me 
han proccdido las más gloriosas cmirieuciris do la PB- 
trin, una refiexion justa viene B mis liibios: la de que 
no 6 mis merecimientos, que son pocos; no á mi cnpa- 
cldad, que es limitada; Q las convenieuclas de mi  par- 
tido, & las convenienciaa tal vez de la libertad, Q las 
conveuiencias y al porvenir de la Pátria, RCCSO, acaso 
deba ocupar este sitial, de tanta honra como es inmeie - 
recido por mí. No son momeiitos estos para mí más 
que de emociones, al contemplar la altura á que me 
liabeis elevado, y en la cual, para sostenerme, necesito 
de la cordura de todos. de las elevadas miras de todos, 
del piitriotismo de esta Asamblea, que pasnrá en la his- 
toria y en el porvenir como modelo de ciencia, de grnu- 
dilocuoncia y de pntriotlsmo. Prescindamos de los in- 
tereses d e  partidos en Bras de la Pátria; busquemos la 
ealvacion de 1ii República cspaüoia 6 dcspecho de los 
oinbntes del porvenir; senn todos los partidos que no 
participen del sentimicnto ni de la idea republicana 
tan levantados en lo futuro, tan patrióticos en lo por- 
venir. como lo han sido al amanecer la aurora feliz de 
lo ltepública española. 

(3racias mil. Sres. Representantea de la Nacion es- 
puiioln; yo procuraré cumplir con el Reglamento sin 
ucordarme de mi origen político; aquí no hay más qua 
Representantes de la Nacion española para el que pre- 
sido, y quiera Dios que, inspirlrndome en vuestra cor- 
dura pueda cumplir el Reglamento, salvar el órden, 
lovantar las altas miras de la Pátria y secundar con mi 
pequeña insutlclencia los destinos do estn Nacion, que 
morcce de parte de todos nosotros mucha lealtad, mu- 
chn cordura, sumo patriotismo, inmensa abnegaciou. 
Recibid con mi gratitud la seguridad de que seré in- 
exorable cumplidor del Reglamento, sin acordarme de 
ninguna teudencia política, sin aspirar más que al bien 
de la Pótria. (Bien, bien: aplausos.) 

Se ley6 y quedó sobre la mesa, acordando se iuipri- 
miera y repartiera á los Sres. Representantes, el dictá- 
men sobre la proposicion d e  ley del Sr. Deas (Senador), 
relatlva al exáuiende las cuentas de las obras delPuer- 
to de  Barcelona. (Veiaseel Apéndice al Diario nrim. 28 ,  
que es el de esta sesion.) 

APENDICE. 


